

S.A.A. V.I.A.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ	14 ΑΠΡ. 1999	ΥΠ. ΕΤΗΣ

49

244751/6/6
15-4-99
6

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
ΑΣΤΥΝ. Δ/ΝΣΗ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΑΣΤΥΝ. ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΟΥ
ΤΑΧ. Δ. 28ης Οκτωβρίου 179
Τ.Κ. 382 21 ΒΟΛΟΣ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ: 244751/6/9-α

Βόλος 13 Απριλίου 1999

ΠΡΟΣ

ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ

Α. Αντωνίου

ΕΝΤΑΥΘΑ

ΘΕΜΑ: Παιθαρχικές υποθέσεις Αστυφ. 244751 ΜΑΡΤΙΝΗ Αντωνίου του Κων/νου.
ΣΧΕΤ: α) Η από 11.4.99 αναφορά του Ανθ/μου ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Χρήστου.
β) Η από 10.4.99 βεβαίωση του ΓΝΝ ΒΟΛΟΥ.

Υποβάλλονται προσηρτημμένα οι ανωτέρω σχετικές και αναφέρονται τα κάτωθι:

1. Την παρελθούσα Μ.Πέμπτη [8.4.99] αναρτήθηκαν οι πίνακες διάταξης της Υπηρεσίας για όλες τις υπόλοιπες ημέρες των εορτών του Πάσχα, ούτως ώστε όλο το προσωπικό του ΑΤ ΒΟΛΟΥ, γνωρίζοντας έγκαιρα τον χρόνο εργασίας του, να ρυθμίσει ανάλογα τις οικογενειακές υποχρεώσεις. Καταβλήθηκε δε προσπάθεια από τον υπογράφοντα για την παροχή δυνατότητας στο προσωπικό, με την κατά το δυνατό δικαιότερη κατανομή των δικαιουμένων ρεπό, ώστε τμηματικά να εορτάσει με τις οικογένειές του τις Αγίες αυτές ημέρες, με γνώμονα βέβαια τις γνωστές υπηρεσιακές ανάγκες [καθιερωμένα μέτρα τάξεως-ετοιμότητα δυνάμειως λόγω πιθανής άφιξης προσφύγων στα κέντρα υποδοχής περιοχής μας].

Για τον σκοπό αυτό την Μ.Δευτέρα είχε αναρτηθεί στον πίνακα υπηρεσίας σχετική κατάσταση, ούτως ώστε να δηλώσουν άπαντες, ποιά από τις ημέρες του Πάσχα επιθυμούσαν να εργασθούν. Σημειωτέον ότι στην εν λόγω κατάσταση εδήλωσαν άπαντες την προτίμησή τους εκτός του εν θέματι Αστυφύλακα.

2. Ετσι σύμφωνα με τους αναρτηθέντες πίνακες ο Αστυφ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ Αντώνιος είχε διατεθεί στην εκτέλεση των εξής υπηρεσιών: α) Την Μ.Πέμπτη προς Μ.Παρασκευή [8/9-4-99] σε υπηρεσία σκοπού καταστήματος κατά τις ώρες 23.00 έως 07.00 β) Το Μ.Σάββατο [10-4-99] του είχε χορηγηθεί ρεπό γ) Την Κυριακή του Πάσχα [11-4-99] σε υπηρεσία πληρώματος R/T κατά τις ώρες 14.00 έως 22.00 δ) Την Δευτέρα του Πάσχα [12-4-99] του είχε χορηγηθεί ρεπό.

3. Την Μ.Παρασκευή [9-4-99] περί ώρα 19.15, λίγο πριν τη συγκέντρωση της δυνάμειως για τα μέτρα τάξεως κατά την περιφορά των Επιταφίων, ο Αστυφ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ Αντώνιος παρουσιάστηκε στο γραφείο του υπογράφοντα και εξέφρασε παράπονα για δήθεν άδικη μεταχείρισή του, όσον αφορά τις διαταχθείσες υπηρεσίες, τις οποίες έπρεπε να εκτελέσει κατά τις ημέρες του Πάσχα και ειδικότερα αυτήν της Κυριακής, την οποία σημειωτέον Κυριακή σύμφωνα με δήλωσή του θεωρούσε ως κυρίαρχη ημέρα εορτής.

Κατόπιν τούτου του εξηγήθηκε, αφ ενός μεν ότι ημέρες εορτών της Χριστιανοσύνης κατά την περίοδο του Πάσχα είναι όλες της Μ.Εβδομάδος και όχι μόνο η ημέρα της Κυριακής, οπότε του δινόταν η δυνατότητα να εορτάσει με την οικογένειά του τόσο την Σταύρωση και την Ανάσταση του Κυρίου όσο και την δεύτερη ημέρα του Πάσχα, αφ' ετέρου δε ότι δεν ήταν εφικτό να τροποποιηθούν ως προς εκείνον οι διαταχθείσες υπηρεσίες, καθόσον ήδη όλο το προσωπικό είχε λάβει γνώση αυτών και κατά συνέπεια είχε ρυθμίσει τις οικογενειακές του υποχρεώσεις, δεδομένου μάλιστα ότι ο ίδιος αδιαφορώντας, δεν εδήλωσε έγκαιρα την προτίμησή του για τις ημέρες, που επιθυμούσε να εργασθεί.

Γιατί δεν είναι στην δικαιογραφία;

Ο ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ δε τις είχε ρυθμίσει;

ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ: Σημάδι οι υπηρεσίες μου διατάσσονταν καθ' ύλην κατά παράβαση των καθηκόντων του;

Του τονίσθηκε επίσης ότι έπρεπε να εκτελέσει κανονικά την διαταχθείσα υπηρεσία της Κυριακής και επί πλέον ότι ο ίδιος προσωπικά σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται να διακατέχεται από το αίσθημα της αδικίας, καθόσον είναι ο μοναδικός άνδρας του ΑΤ Βόλου, για τον οποίο ειδικά η καθημερινή υπηρεσία του, λόγω οικογενειακών του υποχρεώσεων, διατάσσεται πάντα προσαρμοζόμενη με την υπηρεσία της συζύγου του [Νοσοκόμας] και όχι το αντίστροφο.

Παρ' όλα αυτά ο Αστυφ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ εδήλωσε στον υπογράφοντα, ότι δεν θα εκτελέσει την διαταχθείσα υπηρεσία της Κυριακής και ότι έπρεπε να ληφθεί μέριμνα για την αντικατάστασή του, διότι την επομένη ημέρα [Μ.Σάββατο] θα έδινε αίμα για την τράπεζα της ΕΛ.ΑΣ., επιδιώκοντας με τον τρόπο αυτόν να απέχει των καθηκόντων του, αφενός ελεύθερος υπηρεσίας επί 4ήμερον.

4. Την επομένη ημέρα Μ.Σάββατο [10.4.99] περί ώρα 12.00 ο Αστυφ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ Αντώνιος απέστειλε στην Υπηρεσία μας την από 10.4.99 σχετική βεβαίωση αιμοδοσίας του ΓΝΝ Βόλου υπέρ της τράπεζας ΕΛ.ΑΣ..

* παραροποιήν του ΚΑΤΑΡΑΧΙΑ *

Την ίδια ώρα, διαταχθείς σχετικά από τον υπογράφοντα, επικοινωνήσε τηλεφωνικά μαζί του ο Γραμματέας του Τμήματος -Ανθ/μος ΚΑΤΑΡΑΧΙΑΣ Γεώργιος, ο οποίος του γνωστοποίησε ότι, αφ' ενός μεν για την συγκεκριμένη αιμοδοσία απαιτείτο προηγούμενη άδεια από τον Διοικητή, αφ' ετέρου δε ότι έπρεπε να εκτελέσει την διαταχθείσα υπηρεσία της Κυριακής και το δικαιούμενο 4ήμερο θα το ελάμβανε από την Τρίτη [13.4.99].

Κατόπιν τούτου ο Αστυφ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ επικοινωνήσε αμέσως μετά τηλεφωνικά με τον υπογράφοντα και επέμενε στην απόφασή του περί μη εκτέλεσεως διαταχθείσας υπηρεσίας της Κυριακής. Του γνωστοποιήθηκε εκ νέου, ότι σύμφωνα με σχετική Διαταγή του Υ.Δ.Τ. έπρεπε να λάβει άδεια από τον Διοικητή της Υπηρεσίας του, προκειμένου να αιμοδοτήσει για την τράπεζα της ΕΛ.ΑΣ. και ότι εν πάσει περιπτώσει, εφόσον παρά ταύτα προέβη σε αιμοδοσία, θα έκανε χρήση του δικαιούμενου 4ημέρου από τη Τρίτη [13.4.99], αφού την Κυριακή είχε διατεθεί σε υπηρεσία και την Δευτέρα του είχε χορηγηθεί ρεπό.

Π.Κ. αρ. 259

Παρά δε τις συστάσεις, όπως συμμορφωθεί για την εκτέλεση της διαταχθείσας υπηρεσίας της Κυριακής, προκειμένου να αποφύγει τις σοβαρές παιθαρχικές συνέπειες, αυτός ρητά εδήλωσε: *δολος* Εντάξει κάνετε ότι νομίζετε, εγώ δεν θα προσέλθω για ανάληψη υπηρεσίας την Κυριακή. Να φροντίσετε για την αντικατάστασή μου.

5. Πράγματι την Κυριακή του Πάσχα [11.4.99] ο Αστυφ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ δεν εκτέλεσε την διαταχθείσα υπηρεσία του και εσπευσμένα κλήθηκε και τον ανακατέστησε από ώρα 15.00 έως 22.00 ο Ανθ/μος ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Γεώργιος.

6. Κατόπιν των προαναφερομένων και επειδή το παιθαρχικό παράπτωμα του εν θέματι Αστυφύλακα "περί άρνησης εκτέλεσης διαταγής ανωτέρου, που αφορά την εκτέλεση των υπηρεσιακών καθηκόντων", προβλεπόμενο από άρθρο 9 παρ. ε του ΠΔ 22/96 εκφεύγει της παιθαρχικής δικαιοδοσίας του υπογράφοντα, παρακαλούμε για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.

Π.Κ. αρ. 239, β.

Ελάτε δωμάτιο να δω Βόλος 24-5-99 ο Γραφών Ν. Ν. Ν.



Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΑΜΑΝΙΩΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ Α